

3倍投中5400万 2倍投中2006万

小额倍投！体彩大奖“如虎添翼”

倍投是购彩者常用的一种投注方法。适当的倍投，可以给大奖起到如虎添翼的作用。前不久，上海松江5400万、湖北宜昌3650万、江苏镇江2500万、南京2006万元得主，分别现身领奖。这四个大奖有的出自体彩大乐透，有的出自7位数，均进行了倍投的方式。倍投数从2倍至33倍不等，单票投入均在百元以内。

■专题整理 陈敏

“抄袭”他人号码

3倍投 上海彩友中5400万

8月19日，上海松江彩友李先生现身市体彩中心，领走大乐透5400万元大奖。

8月17日，在体彩大乐透第19095期开奖中，李先生凭借一张经3倍投、5注号码、45元投入的单式追加投票，单票擒奖5400万元。

李先生表示，这次中出大奖只能用“幸运”两字形容。原来，这次的中奖号码并不是他的原创，他回忆道：“我到网点之后，看到其他购彩者买了这个号码，我就复制了一组，然后在这组号码的基础上编辑了几组相关号码。正是复制的这个第一组号码

命中了头奖！”

据了解，李先生购买体彩有5年左右的时间，每期大乐透他都会买，不过像这一次选择“抄袭”他人号码，还是第一次。首次“小抄”就命中超级大奖，甚至比“原创者”收获更为丰厚，着实令人惊叹！

“三招”制胜

33倍投 宜昌彩友中3650万



3650万得主领奖



中奖彩票

8月5日，湖北宜昌彩友李先生现身省体彩中心，领走大乐透二等奖3650万元。

李先生中“豪华”二等奖的秘诀是：机选、追加与倍投。

李先生坦言，自己是体彩的“铁杆粉丝”，从1999年就开始买彩票，然后专注7星彩和大乐透，每一期都是机选一组号再倍

投。买大乐透时，李先生往往习惯追加，“虽然只多出了1元钱，但是中一、二等奖后，那奖金就是天壤之别了。”

这次在第19089期中奖的大乐透号码，是李先生机选的，不仅打了33倍，还进行了追加。

那么为什么要打33倍呢？李先生笑言，原计划是打99倍

的，买单的时候发现钱不够，就让销售员将99倍改为了33倍。

李先生说，他老婆以前不相信彩票大奖是真的，当晚把中奖消息告诉她的时候，她还以为是开玩笑，所以这次专门把老婆带来领奖。

至于奖金的使用，李先生说可能主要用于生意的周转。

“一时兴起”多买了点

5倍投 镇江彩友中2500万

前不久，江苏镇江彩友老丁在女儿的陪同下现身省体彩中心，领走7位数2500万元大奖。

6月7日晚，在江苏体彩7位数第19087期开奖中，老丁以一张5注号码的单式票，倍投5倍，投注金额为50元，其中第3注号码命中500万元头奖，倍投后总奖金2500万元。当期开出号码“9361213”。

说起此次中奖，老丁表示是

女儿和外孙女给他带来的好运气。原来，6月7号那天是端午节，老丁跟女儿约好了去看望小外孙女，一家人有段时间没见了，正好聚一聚。当天傍晚，在去女儿家的路上，老丁看到了一家体彩网点，想着晚上有7位数开奖，就走进网点随机买了5注号码。老丁表示，他平时购买7位数很少会进行倍投，当天因为是过节，马上又要见到可爱的外孙

女，老丁心情特别好，一时兴起就倍投了5倍。

当晚，老丁住在了女儿家，临睡觉前，老丁想起要查看一下7位数的开奖号码。当看到“9361213”这注号码和自己买的其中1注完全对上时，他不太敢相信自己的眼睛，于是赶紧把女儿叫来，让她再仔细看看。结果当然是老丁没有看错，他真的中了2500万大奖。

受亿元大奖启发

2倍投 南京小伙中2006万

前不久，江苏南京彩友小高现身省体彩中心，领走大乐透2006万元大奖。

7月29日，在体彩大乐透第19087期开奖中，小高凭借一张经2倍投的7+2复式票，中出2注1000万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金2006万元。

据了解，小高很早就买过彩票，后来因为工作比较忙就中断

了好几年。今年6月，南京一小伙在瑞金路一举中出大乐透1亿元大奖对他触动很大。

“其实我好久都不玩彩票了，但南京的亿元大奖让我又重新回到彩友队伍中。”谈起中奖，小高还是挺感激这个不曾谋面的亿元大奖得主。毕竟有过购彩的经历，小高很快就上手了，购彩时认真研究大乐透走势图，都

是自编号投注。

小高在开奖后的第二天在朋友圈得知了中奖消息，刚开始非常激动，不过领奖时已逐渐回复平静。

在谈到中奖打算时，小高笑着说：“我过来领奖时看到广州路上有不少学区房中介，现在已经有有了一个初步打算，为孩子买学区房。”

●7星彩

双喜临门！添丁又中奖

鹤壁“老彩民”中500万



500万得主领奖

中奖彩票

8月12日，河南鹤壁彩友张先生现身省体彩中心，领走7星彩500万元大奖。

8月9日晚，在体彩7星彩第19092期开奖中，张先生凭借一张3注6元投入的单式票，中出1注500万元一等奖。当期的开奖号码为“8811172”。

据了解，张先生是一名有着20年彩龄的购彩者，自7星彩上市就开始购买，期期不落，“每次都控制在十元以内，不影响生活，也是给自己买一份希望！”

张先生介绍，他买7星彩不固定投注方式，闲暇就研究走势图，没时间了就机选号码，有时候还喜欢用一些电话号码或亲人

生日之类的吉祥号码。张先生回忆道：“上周五是7星彩开奖的日子，我找了个网点准备买几注号码。当时我就想，最近有没有喜事，突然想到我女儿刚怀上二胎，就用了我女儿的生日作为投注号码。”就是这组号码给张先生带来了幸运。

开奖过去两天，张先生想起买的彩票，拿起手机查询开奖号码，“当时看见号码一样，心怦怦直跳，拿着手机来回看了好多遍才确认自己中奖了！”

问及中奖后的打算，张先生说，一部分用于生意上的欠款，一部分用于养老。

(陈敏/整理)

●传统足彩

不忘公益初心

淄博小伙“冷静分析”中114万

7月8日，足彩14场胜平负第19084期开奖，山东淄博一幸运小伙中14场胜负玩法一等奖1注、二等奖1注，奖金总计114万余元。

小伙办完兑奖手续后，长吁一口气，心情愉悦又轻松地说：“不瞒你们说，从我知道中奖到现在一直都非常紧张，生怕在兑奖前出现什么意外情况。现在，一块大石头总算落了地。”

说到中奖经验，小伙谦虚地说：“虽然冷静分析很重要，但有时候运气还是很关键的。这次我能一举中得百万元奖金跟我喜欢研究冷门有关系，但跟运气也密不可分。虽然每次都盼着中奖，但我最初买体彩的公益之心，从来没有忘记。现在中奖了，我会投入更多的精力到社会公益之中，帮助更多需要帮助的人。”

(陈敏/整理)

●观察

倍投≠大额投注

■陈敏

在一些人的印象中，倍投就等于大额投注、非理性投注，不值得提倡。其实不然，适当的倍投，可以增加大奖的含金量，起到“如虎添翼”的作用。

在竞彩投注中，个别购彩者对投注结果盲目自信，动辄打上几千、上万倍的做法，显然不值得提倡。但在体彩大乐透、7星彩等大盘游戏中，偶尔进行小额倍投，效果却十分惊人。

上海5400万元得主，便是采用了3倍投的方式，他的单张彩

票投注金额为45元。

湖北宜昌3650万元豪华二等奖得主，他采用了对1注号码进行33倍投、追加的方式，单票投注金额为99元。

江苏镇江2500万元得主，一时兴起，对5注号码进行5倍投注，投入金额为50元……

类似通过小额倍投擒获大奖的案例，每天都在发生，给购彩者带来意外的惊喜。

总而言之，倍投不等于大额投注，量力而行最重要。小额倍投，可以让惊喜发生。